

# Vesta

---



- » kuperóza / podrážděná / zarudlá pleť
- » zpevnění kapilár
- » redukce začervenání
- » zklidnění a regenerace
- » rozjasnění pleti
- » omlazující efekt



Vesta v sobě snoubí sílu tradiční fytoterapie, moderní biotechnologie a aromaterapie, díky nimž poskytuje dokonalou péči zarudlé pleti či pleti s kuperózou, která trpí nedostatečnou pevností a pružností krevních kapilár. Krém je lehký, dobře vstřebatelný, hydratační, zklidňující a pocitově ochlazuje pleť. Díky vysokému obsahu synergického komplexu bylin a dalších účinných látek blahodárně ovlivňuje regeneraci a dobrý stav všech vrstev pokožky. Výborně působí i proti vráskám a předčasnému stárnutí pleti. Je rovněž nejlepší volbou zklidňujícího pleťového krému po opalování. Svým složením a působením dle tradiční čínské medicíny náleží k elementu Oheň. Lze použít jako denní i noční krém.

### PŮSOBENÍ A ÚČINKY

- » zmírnění začervenání a viditelnosti červených žilek (kuperózy)
- » podpora pevnosti a pružnosti pleti díky vysokému obsahu flavonoidů
- » zklidnění namáhané pokožky a odstranění podráždění z přehřátí (horčka)
- » redukce jemných vrásek

### BENEFITY KRÉMU VESTA

Neobyčejně komplexní působení krému Vesta spočívá v tradičně ověřených a pleti prospěšných bylinách a složkách v kombinaci s moderními patentovanými bioaktivními látkami. Tyto účinky navíc umocňuje aromaterapeutická parfemace éterickými oleji růže, geránie, cypřiše, bergamotu a ylang-ylangu, jež podporují ženskost, sebezpřijetí a vnašejí do života radost.

## AKTIVNÍ INGREDIENCE

### BYLINNÝ EXTRAKT

---

Extrakt synergicky působících bylin se zklidňujícími účinky, který příznivě působí na pružnost a pevnost jemných kapilár díky vysokému obsahu rutinu (pohanka), kyseliny křemičité a flavonoidů. Redukuje výskyt popraskaných žilek v obličeji.

### ALGAKTIV® Optimunist™

(extrakt z planktonu)

» patentovaná přírodní složka

---

Účinně redukuje začervenání jakéhokoli typu a zjemňuje viditelnost žilek.

Poskytuje ochranu a úlevu podrážděné pokožce, pocitově zchlazuje a zklidňuje. Ulevuje pleti při alergických projevech.

### LOOK Oléoactif®

(výtažek z Terminalia arjuna

– vrcholáku pravého)

» patentovaná přírodní složka

Obsahuje flavonoidy (quercetin, rutin) a polyfenoly, které velmi účinně fungují pro udržení mladistvého vzhledu pleti tím, že ji chrání proti působení volných radikálů. Podporuje mikrocirkulaci v pokožce, funkci lymfatického systému, a tím pomáhá projasnit pleť, redukovat kruhy pod očima, zjemnit hloubku vrásek a zvýšit tolik žádané „skin glow“ (rozjasnění a zdravý vzhled pleti).

### ARGANOVÝ OLEJ

---

Patří mezi nejdražší a nejzácnější oleje na světě. Obsahuje vitaminy E, F, skvalen a vysoký podíl nenasycených mastných kyselin, jež přispívají k revitalizaci pleti a zabraňují jejímu stárnutí.

### DRAČÍ KREV

---

Pryskyřice stromu Croton lechleri má silné antivirové, antibakteriální a tonizující účinky, čímž chrání pokožku.

### KYSELINA JANTAROVÁ

---

Je přirozenou součástí pleti, kde aktivuje buněčný metabolismus. Díky tomu se v pokožce urychlují regenerační procesy a snižuje se tvorba vrásek.

### MANDLOVÝ OLEJ

---

Je velmi vhodný v péči o citlivou, suchou a zralou pleť. Obsahuje antioxidant vitamin E, který přispívá k ochraně kůže.

### ÉTERICKÉ OLEJE RŮŽE, GERÁNIUM, YLANG-YLANG, CYPŘIŠ A BERGAMOT (bez bergaptenu)

---

Růže a geranium podpoří ženskost, ylang-ylang posílí sebedůvěru. Cypřiš zklidní emoce a bergamot vnese do směsi radost.





## CO JE ENERGY BEAUTY

Celostní, inovativní a vysoce účinná přírodní kosmetika. Inspirovaná východní filozofií i západní vědou v sobě nese jedinečnou energii a sílu, která dokáže ovlivnit nehlubší struktury naší pokožky, dodat potřebnou výživu, nastartovat procesy obnovy a nastolit přirozenou rovnováhu.

Principy tradiční čínské medicíny v dokonalé harmonii s fytoterapií, aromaterapií a moderními biotechnologiemi tvoří jedinečný celek s klinicky prokázaným a viditelným působením.

Energy Beauty přináší ženám dokonalou péči v každém věku a cyklu života. Jednotlivé produkty a jejich řady jsou sestaveny tak, aby se intuitivně a jednoduše kombinovaly a svými účinky vzájemně podporovaly. Ženy tak o sebe mohou láskyplně a efektivně pečovat a zároveň mít stále dostatek času na to žít a tvořit.

## KVALITA NA PRVNÍM MÍSTĚ

- » **Garantujeme účinnost:** používáme pouze nejvyšší vhodné koncentrace a široké spektrum účinných látek, které zajišťují skutečně viditelný a prokazatelný efekt.
- » **Řešíme každý detail:** všechny produkty jsou vyráběny na základě vlastních, dlouho vyvíjených a ověřených receptur ze surovin, které pocházejí od prověřených a autentických dodavatelů.
- » **Jsme přírodní:** v našich výrobcích nenajdete parabeny, SLS, ropné deriváty, ftaláty, syntetické vůně ani jiné nevhodné či nešetrné látky.
- » **Z přírody čerpáme, a proto ji chráníme:** naprostá většina našich obalů obsahuje přírodní materiály šetrné k životnímu prostředí i energii, kterou naše výrobky nesou.

- » **Jsme tu pro vás:** nabídka produktů je pouze začátek. Široká škála seminářů, komplexní konzultace, diagnostika celého organismu a schopnost řešit související zdravotní obtíže jsou tím skutečným celostním a udržitelným řešením.



# Každá žena může být krásná!

## VYSOCE FUNKČNÍ CELOSTNÍ KOSMETIKA

» Doplňující péče pro pleť se sklonem k zarudnutí a kuperóze



Visage oil (odličení), Visage water (regenerace, hydratace), Balance serum (regenerace, zklidnění)

## Přírodní index dle EWG\*



bezpečné

rizikové

\*ewg.org/skindeep



### SLOŽENÍ

Aqua, Extractum Herbarum **1**, Polyisobutene **1**, Glycerin **1-2**, Macadamia Ternifolia Seed Oil **1**, Sorbitan Olivatate **1**, Cetearyl Olivatate **1**, Cetearyl Alcohol **1**, Argania Spinosa Kernel Oil **1**, Caprylyl Glycol **1**, Oleic Acid **1**, Nigella Sativa Seed Oil **1**, Vermes, Tocopheryl Acetate **2**, Cetyl Palmitate **1**, Propanediol **2**, Xanthan Gum **1**, Sorbitan Palmitate **1**, Terminalia Arjuna Extract **1**, Hydrogenated Olive Oil **1**, Croton Lechleri Resin **1**, Olea Europaea Fruit Oil **1**, Glyceryl Caprylate **1**, Pelargonium Graveolens Flower Oil **4**, Sorbitan Oleate **1**, Phenylpropanol **2**, Olea Europaea Oil Unsaponifiables **1**, Sodium Phytate **1**, Alcohol, Phaeodactylum Tricornutum Extract **1**, Sodium Hyaluronate **1**, Lecithin, Succinic Acid **1**.



### DOPORUČENÁ APLIKACE

Množství krému o velikosti hrášku aplikujte ráno nebo i večer na dobře očištěnou pleť a jemnou masáží zapracujte. Lze použít i na oční okolí. Pro zvýšení účinku aplikujte před použitím krému pleťovou vodu (Visage water) a poté sérum (Balance serum) a nechte zaschnout. Vesta je výborná pro samostatné použití, ale i jako podkladový krém pod make-up.



### VHODNÉ KOMBINACE

#### » **pleť se sklonem k zarudnutí a kuperóze**

Visage water + Balance serum + Vesta

#### » **letní hydratace, zklidnění a rozjasnění pro všechny typy pleti**

Visage water + Rejuve serum/Balance serum + Vesta

#### » **podvlá a unavená pleť se ztrátou jasu**

Balance water + Rejuve serum/Visage serum + Vesta

*Uvedené produkty k dostání v průběhu roku 2025.*